
ŽELIM  ŽIVJETI  BOŽE  TEBI

  

  

  

Petak, 01.10.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Danas slavimo dan  SVIH  SVETIH.  Pa sam ujutro otišao na misu s 
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nakanom da se zahvalim Gospodinu za  NJEGOVO  KRALJEVSTVO  I 

  

SVE  SVETE  DUŠE  KOJE  SE  NALAZE  U  NJEMU,  I  DA  SE 

  

ZAHVALIM  TIM  SVETIM  DUŠAMA  ZA  SVE  MOLITVE  KOJE  ONE 

  

MOLE  ZA  NAS  I  S  NAŠIM  MOLITVAMA  NOSE  PRED  BOŽJE 

  

PRIJESTOLJE  NA  USLIŠANJE.

  

  

  

Onda sam se na početku mise sjetio da je danas i  PRVI  PETAK  u 

  

mjesecu. 
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DAN  KADA  SE  NA  OSOBIT  NAČIN  ŠTUJE  PRESVETO  SRCE 

  

ISUSOVO.

  

  

  

Dan kada se možemo moliti, ispovjediti ako je potrebno, pričestiti  i tako 

  

zadobiti za sebe i druge  OBILJE  BOŽJE  MILOSTI  KOJA  IZLAZI  IZ 

  

PRESVETOG  SRCA  ISUSOVA.

  

  

  

Pa sam se ja dodatno molio za homoseksualce, lezbijke i druge slične 

  

drage ljude, za njihovo obraćenje, učvršćivanje u vjeri i unutarnje 
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iscjeljenje.

  

  

Onda mi se dogodio jedan prekrasan događaj. Kratak ali tako prekrasan.

  

Kad smo došli do trenutka na misi kada smo jedni drugima trebali dati i 

  

zaželjeti  KRISTOV  MIR,  ja baš i nisam osjećao taj mir u sebi a niti sam 

  

imao osmjeh na licu.

  

  

Pa mi ''dođe'' u misli ideja ( moj dragi anđeo čuvar ) da bi mogao zamoliti 

  

Gospodina Isusa da mi podari u srce svoj mir tako da ga mogu u svojem 

  

srcu sačuvati i da ga mogu sada dati i svima drugima oko mene na misi.
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Izrekao sam u sebi tu kratku molitvu. I već kad sam u sebi molio tu 

  

kratku molitvu, na lice mi je počeo dolaziti osmjeh.

  

  

I  NAJEDNOM  SAM,  ONAKO  ZATVORENIH  OČIJU,  VIDIO 

  

GOSPODINA  ISUSA  KAKO  IDE  OD  JEDNOG  DO  DRUGOG 

  

VJERNIKA  KOJI  SU  SJEDILI  U  CRKVI  I  STAVLJA  IM  SVOJU  RUKU 

  

NA  GLAVU  I  PRENOSIM  IM  SVOJ  MIR,  KRISTOV  MIR.

  

  

  

KAKO  PREKRASAN  TRENUTAK...
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NARAVNO  DA  MI  SE  OD  SVEGA  TOGA ''NAVUKAO''  OSMJEH  NA

  

 LICE  I  MIR  U  SRCE  I  RADOST  U  OČI.

  

  

I  SVE  SAM  TO  ''PREDAO''  SVIMA OKO   SEBE  PRUŽAJUĆI  IM 

  

RUKU  I  PREDAJUĆI  IM  KRISTOV  MIR  ...

  

  

  

  

  

A na kraju mise nas je naš dragi župnik podsjetio i na neke posebne 
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milosti koje crkva daje na  DAN  SVIH  SVETIH,  DUŠNI  DAN  koji dolazi 

  

iza  DANA  SVIH  SVETIH  i prvu nedjelju nakon toga, koja ove godine 

  

pada odmah iza  DUŠNOG  DANA.

  

  

  

Dakle, crkva je odredila da svatko od nas, koji u bilo koji od tih dana 

  

dođe na misu i pozorno u njoj učestvuje, koji se ispovijedi ako je u 

  

potrebi, koji se pričesti na toj misi i taj dan izmoli na nakane Svetog oca 

  

molitve ''Oče naš'', ''Slava Ocu'', ''Zdravo Marijo'' i ''Vjerovanje'' ,  MOŽE 

  

NA  TAJ  NAČIN,  U  VJERI  SVOGA  SRCA,  IZMOLITI  I 

  

ISHODITI  OPROST  OD  VREMENITE  KAZNE  ZA  GRIJEHE 

  

JEDNOJ  DUŠI  U  ČISTILIŠTU. 
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POTPUNI  OPROST.

  

  

  

  

BILO  KOJOJ  KOJU  ODREDI  U  SVOM  SRCU.
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Kad sam to čuo, ja sam odmah odlučio da ću danas, sutra i prekosutra 

  

otići na mise, pričestiti se, možda sutra i ispovjediti da se očistim od onih 

  

silnih svakodnevnih grijeha koje činim, izmoliti molitve na nakane Svetog 

  

oca pape, tako da svaki dan izmolim  POTPUNI  OPROST  za jednu dušu 

  

u Čistilištu.

  

  

  

I odmah sam počeo razmišljati za koju dušu da danas to sve prikažem. 

  

  

  

Prvo sam pomislio na dušu svog pokojnog oca, koja sigurno puno pati u 
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Čistilištu. Onda mi je to bilo nekako sebično. A i već sam puno molio i 

  

prikazivao razne molitve za dušu mog pokojnog tate.

  

  

  

  

Onda mi dođe u misli, i srce, da ću ja danas, sutra i prekosutra, 

  

svaki dan sve to prikazivati  GOSPODINU  I  NJEGOVOM 

  

BESKRAJNOM  MILOSRĐU  za jednu dušu u Čistilištu  OD  ONIH 

  

 KOJE  NAJVIŠE  TRPE  I  PATE.
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I znao sam da je to Gospodinova volja jer sam osjetio mir u srcu.

  

  

  

I onda nova misao.  A  ŠTO  AKO  JE  I  DUŠA  MOJEG  OCA  MEĐU 

  

TIM  DUŠAMA?

  

  

  

  

Onda ću jednim trudom izvršiti  svoje dvije nakane. Za mog oca, 

  

ako je u takvoj potrebi, a ako nije, onda će sve otići za one duše 

 11 / 25



ŽELIM  ŽIVJETI  BOŽE  TEBI

  

kojima je to najpotrebnije.

  

  

  

  

I tako sam poslije mise još ostao izmoliti one molitve na nakane Svetog 

  

oca pape i sve to prikazao Gospodinu za potpuni oprost jednoj duši u 

  

Čistilištu od onih koje najviše trpe i pate.

  

  

  

  

BAŠ  SAM  BIO  RADOSTAN  …
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A po izlasku iz crkve u srcu i na usnama stalno sam pjevušio riječi 

  

prekrasne pričesne pjesme koju je otpjevao naš župni zbor. Rijetko je 

  

čujem ali su joj riječi toliko prekrasne da ću ih sada ovdje navesti u 

  

cijelosti, stvarno je tu pjesmu sastavio neko  PO  DUHU  SVETOM 

  

NADAHNUT.
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PJESMA  SE  ZOVE  ''MOĆ  LJUBAVI'':

  

  

  

  

  

  

  

O  BOŽE  TI  SI  LJUBAV  VJERNA
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ŠTO  NIKAD  SVOJIH  NE  VARAŠ.

  

  

  

TI  VJEČNA  SILA  NEIZMJERNA

  

  

  

ŠTO  BOL  U  LJUBAV  PRETVARAŠ.
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Refren:  O  TEBI  MISLIM,  TEBE  TRAŽIM

  

  

  

 U  NEBU  TEBE  DAJ  DA  SLAVIM.
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TI  ROSA  SI  ŠTO  MENE  LJUBIŠ,

  

  

  

TI  SUNCE  ŠTO  MI  DAJEŠ  SJAJ.

  

  

  

TI  RUKA  SI  ŠTO  MENI  DIJELIŠ

  

  

  

TI  DRAG  SI  OČEV  ZAGRLJAJ.
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Refren:  PA  KAKO  NE  BIH  LJUBIO  TE

  

  

  

 BOŽANSKO  VRELO   SVETE  DOBROTE.
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JA  SLAVIM  TVOJU  LJUBAV  ČISTU

  

  

  

O  BOŽE  MILI,  STVORČE  MOJ.

  

  

  

JER  LJUBAV  TA  U  SPASU  KRISTU
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POKLONI  MENI  ŽIVOT  SVOJ.

  

  

  

  

  

  

Refren:  STOG  NEĆU  VIŠE  ŽIVJET  SEBI
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 VEĆ  HOĆU  ŽIVJET  BOŽE  TEBI.

  

  

  

  

  

  

  

Ne moram ovdje pisati da su ju pjevao iz sveg srca i duše.

  

  

  

A na zadnji refren su mi krenule suze.
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ŽELIM  ŽIVJETI  BOŽE  TEBI.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE.

  

  

  

  

  

OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.
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ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

  

  

VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAV  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I 

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM SVIJETU  KOJU  VRŠI  I 

  

  

 POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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